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Trakya’nın tek erkek güzel-
lik uzmanı Recep İncirci, 
Lüleburgaz’da Freeman 
markasıyla saç kesimi, cilt 
bakımı ve kişisel danışman-
lığı bir arada sunarak erkek 
bakımında fark yaratıyor. 
Freeman’ın hedefleri 
hakkında konuşan İncirci, 
“Amacımız Freeman’ı Türki-
ye’de ve globalde bilinen bir 
erkek bakım markası haline 
getirmek.” dedi.

Kırklareli Belediye Başkanı Bulut 
altyapı çalışmaları için "maaşından" 
fedakarlık etmeye hazır olduğunu 
belirtti. Bulut, “İşin kolayı altyapıyı 
yapmamak, ötelemek, bahaneler 
üretmekti. Ama biz ekip arkadaş-
larımızla zoru tercih ettik. Beledi-
ye başkanı olarak gerekirse tüm 
maaşlarımdan fedakarlık edeceğim, 
gerekirse maaş almayacağım. Ekip 
arkadaşlarımın da aynı özveriyi gös-
tereceğine inanıyorum" dedi.

13 yaşında çırak olarak baş-
ladığı kuaförlük yolculuğunu 
bugün kendi adıyla anılan bir 
sarı tonuna dönüştüren 28 
yaşındaki Burak Karadeniz, 
saç sağlığını merkeze alan 
yaklaşımı ve özgün teknik-
leriyle hem bölgenin hem de 
genç kuaförlerin dikkatini 
çekiyor.

Gençlerin girişimcilik 
kültürüyle buluşmasını 
amaçlayan Girişimci 
Kütüphanesi projesi, 
9 Aralık’ta Lülebur-
gaz’da düzenlenecek 
atölye ile yenilikçi 
fikirleri desteklemeyi 
hedefliyor.

Lüleburgaz’da yaşayan 
Fenerbahçeli kadınlar, 7 
Aralık’ta Fenerbahçe Kadın 
Futbol Takımı ile Galata-
saray Kadın futbol Takımı 
arasında oynanacak derbi 
maçına ücretsiz olarak götü-
rülüyor.

3 Aralık Dünya Engelliler Günü kapsamında Lüleburgaz Merkez 
Ortaokulu’nda, Şehit Rüstem Resul Perçin Özel Eğitim Meslek 
Okulu öğrencileriyle farkındalık etkinliği düzenlendi.

KLü’de gıda 
tedirgginliğği!

Kırklareli Üniversitesi’nde 53 öğrencinin zehirlenme şüphesiyle hasta-
nelere başvurması sonrası üniversitede gıda güvenliği tartışmaları ar-
tarken, olayın ardından sosyal medya üzerinden küflü sandviç verildiği 
iddiaları öğrenciler tarafından paylaşılmaya başlandı.

Küflü yiyecekler Küflü yiyecekler 
veriliyor iddiasıveriliyor iddiası

“Gerekirse maaş 
almayacağım” 

Trakya’nın tek Trakya’nın tek 
erkek güzellik erkek güzellik 

uzmanıuzmanı

Lüleburgaz Belediyesi Zabıta ekipleri, 
kentte atıkları boş araziye döken kişi-
leri tespit ederek cezai işlem uyguladı.

Lüleburgaz Berberler ve Kuaför Odası Başka-
nı Yüksel Akın, yaklaşan seçim süreci öncesi 
yeniden adaylık mesajı verdi. Akın, dört dönemdir 
sürdürdüğü görevi üyelerin desteğiyle daha ileri 
taşımaya hazır olduğunu söyledi.

YÜKSEL AKIN 
adaylığını açıkladı
"Birlikte daha güçlüyüz”

Atık döken kişilere 
CEZAI IŞLEM!

“Sevgi varsa “Sevgi varsa 
ENGEL YOKTUR”ENGEL YOKTUR”

Yeni trend: Burak 
Karadeniz Sarısı!
"13 yaşında 

başlayan kariyer" Fenerbahçeli 
kadınlar derbiye 
gidiyor

‘Girişimci 
Kütüphanesi’
Lüleburgaz’da!HABERİ 3’TE
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NÖBETÇİ ECZANE

E-5 İstanbul Geliş Yolu Üzeri, 
Habiboğlu Pastanesi Karşısı-

 Tel: 4171091

ELİF

Lüleburgaz Tıp Mrk. Yukarısı, 
8 No'lu Sağlık Ocağı Karşısı 

(Minibüs Yolu)- Tel: 4128558

E
ECZANESİ LÜLEBURGAZ

ATASOY
18:00 - 08:30 18:00 - 24:00
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Yaren SEZEN

Lüleburgaz Belediyesi’nce 3 
Aralık Dünya Engelliler Günü 

dolayısıyla çeşitli etkinlikler düzen-
lendi.

Gençlik Parkı’nda saat 14:00-
16:00 arasında düzenlenen etkinlik-
lerde çocuklar için maske boyama, 

ahşap boyama, ritim atölyesi, tohum 
ekme ve kukla gösterisi gerçekleş-
tirildi.

Etkinliklere katılan çocuklar 
yaratıcılıklarını konuşturarak el 
becerilerini geliştirirken, aynı 
zamanda doğa ve sanatla iç içe olma 
fırsatı buldu.

Hamza DALGIÇ

Gazetemizi ziyaret eden Emel Güzel, son yıllarda eğitim dünyasın-
da dikkat çeken PAPBİL Parmak İzi ile Yetenek Analizi hakkında 

kapsamlı bilgilendirmelerde bulundu. 
Tamamen KVKK uyumlu olarak yürütülen testlerin, şimdiye 

kadar 8 ödül kazandığını belirten Güzel, yöntemin Trakya’dan sonra 
Almanya’da da yaygınlaşması için çalışmalar yürüttüklerini ifade etti.

Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Cumhuriyet Teknokent’te geliş-
tirilen PAPBİL sistemi, parmak izlerinden elde edilen biyometrik 
verilerle kişilerin doğuştan gelen yeteneklerini, bilişsel özelliklerini ve 
öğrenme tarzlarını analiz ediyor.

Araştırmalara göre parmak izlerindeki çizgilerin nörolojik geli-
şimle doğrudan ilişkili olduğunu belirten uzmanlar, sistemin %94,6 
doğruluk oranına sahip olduğunu vurguluyor.

PAPBİL raporları; öğrencilerin analitik düşünme kapasitesi, dikkat 
düzeyi, sosyal iletişim yetenekleri, sanatsal eğilimleri ve problem 
çözme tarzı gibi birçok parametreyi değerlendirerek kişiye özel bir 
“yetenek haritası” sunuyor. Analiz süreci toplamda yaklaşık 15 dakika 
sürüyor ve sonuçlar 30 sayfalık detaylı bir rapor olarak ailelere iletili-
yor.

Velilerin yönteme büyük ilgi gösterdiğini belirten Güzel, özellikle 
doğru meslek seçimi ve akademik yönlendirme konusunda PAPBİL’in 
önemli bir rehber olduğunu söyledi. Bazı veliler, çocukları için aldık-
ları sonuçların eğitim yaklaşımını tamamen değiştirdiğini belirterek 
sistemden duydukları memnuniyeti dile getiriyor. Emel Güzel ise 
PAPBİL’i “kişiselleştirilmiş eğitimin geleceği” olarak tanımlıyor. 
Biyometrik verilerin yapay zekâ destekli değerlendirme yöntemleriyle 
birleşmesi sayesinde öğrencilerin gelişim süreçlerinde daha doğru 
adımlar atılabileceği ifade ediliyor.

Sadece öğrenciler değil; sporcular, çalışanlar, yöneticiler, meslek 
değiştirmek isteyen yetişkinler ve kurumlar da PAPBİL’i yetenek 
keşfi ve verimlilik analizi için kullanmaya başladı. Psikologlar ve 
spor kulüpleri de sistemi objektif veri kaynağı olarak değerlendirmek 
istediklerini belirtiyor.

Emel Güzel, PAPBİL’in birkaç yıl içinde eğitim kurumlarında 
standart bir değerlendirme aracı haline gelmesinin beklendiğini söyle-
yerek tüm velileri çocuklarının potansiyelini keşfetmeye davet etti.

PAPBİL Yetenek Analizi Testi’ni değerlendirmek isteyen vatan-
daşlar, 0555 455 22 39 numarası veya papbiltrakya instagram adresin-
den yetkililer ile iletişime geçebilir.

Tevfik İŞÇİ

İYİ Parti Kırklareli İl Başkanlığı, ilçe başkanları ve ilçe 
teşkilat başkanlarının katılımıyla geniş kapsamlı bir değer-

lendirme toplantısı gerçekleştirdi.
Toplantıda yeni dönemin yol haritası ele alınarak teşki-

latların güçlendirilmesi ve saha çalışmalarının daha etkin 
şekilde yürütülmesi üzerine kapsamlı görüş alışverişi yapıldı.

İl Başkanı Oktay Mutlu, toplantının ardından yaptığı 
açıklamada İYİ Parti Kırklareli teşkilatlarının birlik, dayanış-
ma ve ortak akıl anlayışıyla hareket ettiğini vurguladı.

Mutlu, “Teşkilatlarımız; birlikten güç alan, ortak aklı 
merkeze koyan ve sorumluluğunu bilen bir yapıya sahiptir. 
Her ilçemizle, her bir dava arkadaşımızla omuz omuza vere-
rek bu yeni dönemi daha güçlü, daha kararlı ve daha organize 
şekilde yürüteceğiz” dedi.

“Birlik oldukça güçleniriz, güçlendikçe başarırız” sözle-
riyle mesaj veren Mutlu, Kırklareli ve tüm ilçelerin geleceği-
ni hep birlikte inşa edeceklerini kaydetti.

İYİ Parti Kırklareli İl Başkanlığı’nın toplantı sonrası 
yaptığı bu değerlendirme, partinin yerelde daha etkin bir 
örgütlenme ve çalışma süreci hedeflediğini ortaya koydu.

Özlem KARAOYUN

Lüleburgaz Halk Eğitim Merkezi, 
çocuk ve gençlere yönelik tiyatro 

kurslarını devam ettiriyor.
Yazgülü Tunar tarafından yürütülen 

kurslarda, lise öğrencilerine tiyatro ve 
yaratıcı drama eğitimi veriliyor. Dokuz 
yıldır profesyonel olarak tiyatro ve ya-
ratıcı drama eğitimi veren Tunar, farklı 
yaş gruplarına eğitimler vermeye devam 
ediyor.

Tunar, kursa katılan öğrencilerle 
ilgili olarak, “Tiyatro kursuna gelen 
öğrenciler grup içinde kendilerini ifade 
edebiliyor. Metin okuma, okuduğunu 
yorumlama, ezberleme ve role girme 
gibi çalışmalar yapıyoruz. Aynı zamanda 
grup bilinci kazanıyor ve sosyal iletişim 

becerilerini geliştiriyorlar. Bu süreç öğ-
rencilerin özgüveninin desteklenmesine 
de katkı sağlıyor.

Tiyatro çalışmaları sayesinde sorum-
luluk alma, iş birliği yapma ve takım 
ruhunu geliştirme imkanı da buluyor. 
Öğrenciler birlikte sahne çalışmaları ya-
parak hem bireysel hem de grup olarak 
deneyim kazanıyor.” şeklinde konuştu.

Tunar, Halk Eğitim Merkezi’nin 
Sokullu Mehmet Paşa Gençlik Merke-
zi’nde lise çağındaki gençlerle yürütülen 
kursun, ilerleyen dönemde çocuk grup-
ları için de açılmasını planladığını söyle-
di. Ayrıca Tunar, küçük yaş gruplarına 
yönelik tiyatro eğitimlerinin çocukların 
sosyal ve sanatsal gelişimine katkı sağ-
layacağını ifade etti.

Parmak izlerinden biyometrik veri analizine 
dayanan PAPBİL Yetenek Analizi, Trakya’da 
velilerin yoğun ilgisini çekiyor. Gazetemizi zi-
yaret eden Emel Güzel, KVKK uyumlu sistemin 
Türkiye’de büyük ilgi gördüğünü ve yakında 
Almanya’da da yaygınlaştırılacağını söyledi.

Çocuklar sanat 
ve doğayla buluştu

Lüleburgaz Belediyesi’nce 3 Aralık Dünya Engelliler 
Günü dolayısıyla Gençlik Parkı’nda düzenlenen etkin-
likte çocuklar için maske boyama, ahşap boyama, ritim 
atölyesi, tohum ekme ve kukla gösterisi gerçekleştirildi. 

Sahne eğitimleri sürüyor

Lüleburgaz Halk Eğitim Merkezi, 
çocuk ve gençlere yönelik tiyatro 
kurslarını devam ettiriyor.

İYİ Parti’de İYİ Parti’de 
yeni dönem yeni dönem 

ele alındıele alındı

PAPBPAPBİİL L 
TRAKYATRAKYA’da ’da 

tanıtılıyortanıtılıyor



 Tevfik İŞÇİ

Kültür ve Turizm Bakanlığı Kü-
tüphaneler ve Yayımlar Genel 

Müdürlüğü ile Girişimci ve Yönetici-
ler Derneği tarafından ortaklaşa yü-
rütülen Girişimci Kütüphanesi etkin-
likleri, altıncı durağında 9 Aralık’ta 
Lüleburgaz’da gençlerle buluşuyor. 
Program, Sokullu Mehmet Paşa İlçe 
Halk Kütüphanesi ev sahipliğinde 
gerçekleştirilecek. 

Türkiye’nin farklı şehirlerinde 
girişimcilik kültürünü yaygınlaştır-
mayı, gençlerin yenilikçi fikirlerini 
desteklemeyi ve yerel kalkınmaya 
katkı sağlayacak projeler üretmeyi 
hedefleyen Girişimci Kütüphanesi, Lülebur-
gaz’daki durağında da önemli bir buluşmaya 
imza atacak.

Etkinlik kapsamında, gençlerin girişim-
cilik ekosistemine dair güncel bilgi ve dene-
yim kazanacağı, fikir geliştirme süreçlerine 
yönelik uygulamalı çalışmaların yapılacağı 

Girişimcilik Atölyesi düzen-
lenecek.

Atölyede katılımcılar, 
şehirlerin ekonomik ve sosyal 
gelişimine katkı sağlayabi-
lecek projelerin nasıl doğru 
adımlarla hayata geçirilebi-
leceğini uzmanlar eşliğinde 
öğrenme fırsatı bulacak. 

Gençlerin üretim potan-
siyelini artırmak, onları hem 
teşvik hem de yatırım fırsat-
larıyla buluşturmak amacı 
taşıyan proje, Lüleburgaz’daki 
etkinliğiyle birlikte bölgedeki 
girişimcilik farkındalığını 

güçlendirmeyi hedefliyor.
Etkinlik 9 Aralık’ta 13.00-17.00 saatleri 

arasında yapılacak.
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Hamza DALGIÇ

Lüleburgaz Berberler ve Kuaför Odası 
Başkanı Yüksel Akın, yaklaşan oda 

seçimleri öncesi bir açıklama yaparak yeni-
den aday olacağını duyurdu.

Dört dönemdir sürdürdüğü görevin ken-
disine üyeler tarafından emanet edildiğini 
hatırlatan Akın, bu süreci gururla yürüttü-
ğünü belirtti.

Akın açıklamasında, “Bugüne kadar 
odamızı daha güçlü, daha görünür ve daha 
saygın bir noktaya taşıdık. Birlik ve daya-

nışma ile önemli işler başardık” ifadelerine 
yer vererek, hem mesleğin hem de oda 
üyelerinin her zaman yanında olduklarını 
vurguladı.

Yeni dönem için de hazır olduklarını 
belirten Yüksel Akın, “Ben hazırım, tecrü-
bemiz hazır, ekibimiz hazır. Sizlerin des-
teğiyle başladığımız bu yolu daha da ileri 
taşıyacağız. Birlikte daha güçlüyüz, birlikte 
daha güzel işler başaracağız” dedi.

Oda seçim sürecinin önümüzdeki gün-
lerde netleşmesi bekleniyor. Hamza DALGIÇ

Lüleburgaz’da Zabıta ekipleri, 
atıkları boş araziye döken kişileri 

tespit ederek cezai işlem uyguladı.
Ekipler, 8 Kasım Mahallesi’ndeki 

boş bir alana gelişigüzel atık atıldığı 
bilgisi üzerine söz konusu bölgede 
kontrol gerçekleştirdi.

Adreste bulunan boş araziye atık 
atan kişiler ekiplerce tespit edildi.

Atıkları araziye döken kişilere 
Kabahatler Kanunu’nun 41/4 maddesi 
uyarınca cezai işlem uygulandı.

BİLDİRİN, ALALIM!
Daha temiz ve yaşanabilir bir 

Lüleburgaz için denetimlerini ara-
lıksız sürdüren Lüleburgaz Beledi-
yesi, atıkların gelişigüzel çevreye 
bırakılmaması için vatandaşlara 
hatırlatmada bulundu.

Gelişigüzel bırakılan mobilya, dal, 
çim, karton vb. atıkların çevre-görüntü 
kirliliğine sebep olmaması için bu 
atıklar çıkarıldığında 444 55 39 

numaralı Çağrı Merkezi’nin aranarak 
belediyeye bildirimde bulunulmasının 
önemine vurgu yapıldı.  

Atık döken Atık döken 
kişilere kişilere 

cezai işlem!cezai işlem!

Lüleburgaz Belediyesi Zabıta ekipleri, kentte atıkları boş 
araziye döken kişileri tespit ederek cezai işlem uyguladı.

YÜKSEL AKIN 
adaylığını açıkladı
“Birlikte daha güçlüyüz”
Lüleburgaz Berberler ve Kuaför Odası Başkanı Yüksel Akın, yaklaşan seçim 
süreci öncesi yeniden adaylık mesajı verdi. Akın, dört dönemdir sürdürdüğü 
görevi üyelerin desteğiyle daha ileri taşımaya hazır olduğunu söyledi.

‘Girişimci Kütüphanesi’ Lüleburgaz’da!
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Hamza DALGIÇ

Kırklareli Üniversitesi’nde 2 Aralık 2025 
günü 53 öğrenci zehirlenme şüphesiyle 

hastaneye kaldırıldı.
Toplu şekilde gerçekleşen bu olay hem 

kampüste hem de kentte tedirginlik yarattı.
Edinilen bilgilere göre 53 öğrenci, mide 

bulantısı ve kusma şikayetleriyle hastaneye 
kaldırıldı.

İlk müdahalelerin ardından 45 öğrenci 
taburcu edilirken, hastanede tedavisi süren 
diğer öğrenciler de daha sonra taburcu oldu.

“KÜFLÜ HAZIR SANDVİÇ 
VERİLDİĞİ İDDİA EDİLDİ”

Olayın kaynağına ilişkin henüz resmi bir 
açıklama yapılmazken, rahatsızlıkların ya-

şandığı gün üniversite yemekhanesinde sebze 
çorbası, Kırklareli köfte-patates, pilav ve 
meyve, “al-götür” menüsünde ise tavuklu pi-
lav, günün çorbası ve ayran verildiği görüldü.

Olayın sonrasında ise öğrencilerin sosyal 
medya üzerinden paylaşımları ve şikayetleri 
artarak devam etti.

Paylaşılan bir görselde, üniversitede 
öğrencilere küflü hazır sandviç verildiği iddia 
edildi. Konuya ilişkin çok sayıda öğrencinin 
CİMER üzerinden şikayette bulunduğu da 
edinilen bilgiler arasında yer aldı.

Öğrencilerin yaşadığı rahatsızlığın kayna-
ğına yönelik incelemelerin sürdüğü belirtilir-
ken, öğrenciler üniversitede gıda güvenliği 
konusunda daha sıkı denetim talep etti.

Hamza DALGIÇ

Lüleburgaz’da 3 Aralık Dünya Engelliler Günü kapsamında 
Lüleburgaz Merkez Ortaokulu’nda anlamlı bir etkinlik 

gerçekleştirildi. 
Lüleburgaz Sokollu Mehmet Paşa Gençlik Merkezi tara-

fından düzenlenen programa, Şehit Rüstem Resul Perçin Özel 
Eğitim Meslek Okulu okulunun öğrencileri de katıldı.

Etkinlikte öğrenciler bir araya gelerek üretim çalışmaları 
yaptı, birlikte vakit geçirdi ve engellilik konusunda farkındalık 
oluşturmayı amaçlayan çeşitli aktiviteler gerçekleştirdi. 

Öğrenciler arasında dayanışmayı güçlendiren ve toplumsal 
farkındalığa katkı sunan etkinliğe İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Cihan Erdem de katılım sağladı.

Etkinlikte Merkez Ortaokulu ile Şehit Rüstem Resul 
Perçin öğrencileri, yüz boyama, müzik dniletisi ve geleneksel 
oyunlar da oynayarak eğlenceli vakit geçirip, “Sevgi varsa 
engel yoktur” mesajı verdi.

Tevfik İŞÇİ

Lüleburgaz’a bağlı Evrensekiz 
beldesi Belediye Başkanı Birol 

Özbay, oğlu Fatih Özbay’ı uzun 
süre akıllardan çıkmayacak bir 
düğün ile evlendirdi. 

30 Kasım 2025 Pazar günü 
Lüleburgaz’da Carmen Weddin 
House’de yapılan düğünde Fat-
ma-Yılmaz Top çiftinin kızı Jale ile 
Nazan-Birol Özbay çiftinin oğlu 
Fatih dünya evine girdi.

Düğüne katılanlar unutulmaz 

bir gece yaşarken gecenin sürprizi 
sanatçı Cengiz Kurtoğlu oldu.

Başkan Birol Özbay’ın arkadaşı 
olan Cengiz Kurtoğlu düğün mera-
simine katılarak çiftlere mutluluklar 
dilerken, bir de şarkı seslendirdi.

Düğüne ayrıca, Cumhuriyet 
Halk Partisi (CHP) Kırklareli 
Milletvekili Fahri Özkan, çevre 
belediye başkanları, oda ve sendika 
temsilcileri, siyasi parti temsilcile-
ri, çok sayıda davetli olmak üzere 
yaklaşık 2 bin kişi katıldı.

Özlem KARAKOYUN

Trakya’da erkek güzellik uzmanı 
olarak hizmet veren tek isim olan 

Recep İncirci, Lüleburgaz’da çalışma-
larını sürdürüyor.

İstanbul Bakırköy doğumlu olan 
21 yaşındaki Recep İncirci, Lülebur-
gaz’da erkek bakım alanında hizmet 
veriyor.

Mesleğe 2014 yılında çırak olarak 
başladığını belirten İncirci, “Küçük 
yaşta mesleğe başladım. İlk makası 
elime aldığımda hayalim, ileride 
kendi salonumu açmaktı. 18 yaşında 
bu adımı attım ve Recep İncirci adıyla 
erkek kuaför salonu açmıştım. 2024 
yılında ise Freeman markam ile erkek 
güzellik salonu olarak çalışmaya 
başladık” dedi.

Kuaförlük, cilt bakımı, lazer 
epilasyon ve kişisel bakım alanlarında 
çalışmalar yürüttüklerini söyleyen 
İncirci, salonlarının unisex olduğunu, 
kadın müşterileri ise yalnızca referans 
yoluyla kabul ettiklerini belirtti.

İncirci, “Kadın müşteriler ge-
nellikle aile bireyleri veya tanıdık 
aracılığıyla geliyor. Burayı bir aile 
işletmesi olarak görebilirsiniz” ifade-
lerini kullandı.

“ÖZGÜR ADAM KONSEPTİ”
Kendi markası Freeman’i, “özgür 

adam konsepti” ile tanımlayan İncirci, 
markanın amacını şöyle açıkladı: 
“Freeman, sadece saç kesimi yapı-
lan bir salon değil. Erkeğin stilini, 
duruşunu ve kişisel bakımını bütüncül 
şekilde ele alıyoruz. Logo ve ‘Özgür 
Adam’ figürü markanın felsefesini 
temsil ediyor. Bağımsızlık, özgürlük, 
zarafet, güç ve kendine yatırım gibi 
değerler üzerine kurulu bir yaklaşım 
sunuyoruz.”

Freeman’da verilen hizmetler 

arasında anatomik saç kesimi, VIP bi-
rebir tıraş ve bakım odası, profesyonel 
cilt ve vücut bakımı, manikür ve pe-
dikür ile kişiye özel stil danışmanlığı 
yer aldığını belirten İncirci, kullanılan 
ürünlerin bakım amaçlı değil, tedavi 
odaklı olduğunu ifade etti.

Genç uzman “Müşterilerimize sa-
dece dış görünüşlerini değil, özgüven-
lerini ve kendilerini iyi hissetmelerini 
de destekleyen hizmetler sunuyoruz” 
dedi.

İncirci, VIP odasında saç kesimi 
sırasında birebir danışmanlık ver-
diklerini ve bu süreçte spor, beslen-
me planları ile psikolojik destek de 
sağladıklarını belirterek, “Saç kesimi 
ve sakal tasarımı ile dış görünüşü 
değiştiriyoruz, ancak sohbetler ve 
kişisel danışmanlık ile iç dünyaya da 
dokunuyoruz.” ifadelerini kullandı.

Ekip yönetimine de önem verdik-
lerini vurgulayan İncirci, personelin 
hem mesleki hem kişisel gelişimini 
desteklediklerini ve düzenli eğitimler-
le markanın hedefleri doğrultusunda 
çalıştıklarını aktardı.

Freeman’ın hedefleri hakkında ko-
nuşan İncirci, “Amacımız Freeman’ı 
Türkiye’de ve globalde bilinen bir 
erkek bakım markası haline getir-
mek.” dedi.

Trakya’nın tek erkek 
GÜZELLIK UZMANI

Trakya’nın tek erkek güzellik uzmanı Recep İncirci, Lüleburgaz’da 
Freeman markasıyla saç kesimi, cilt bakımı ve kişisel danışmanlığı 
bir arada sunarak erkek bakımında fark yaratıyor. Freeman’ın hedef-
leri hakkında konuşan İncirci, “Amacımız Freeman’ı Türkiye’de ve 
globalde bilinen bir erkek bakım markası haline getirmek.” dedi.

KLÜ’de gıda KLÜ’de gıda 
tedirginliği!tedirginliği!

Küflü yiyecekler Küflü yiyecekler 
veriliyor iddiasıveriliyor iddiasıKırklareli Üniversitesi’nde 53 öğrencinin zehirlenme şüphesiyle has-Kırklareli Üniversitesi’nde 53 öğrencinin zehirlenme şüphesiyle has-

tanelere başvurması sonrası üniversitede gıda güvenliği tartışmaları tanelere başvurması sonrası üniversitede gıda güvenliği tartışmaları 
artarken, olayın ardından sosyal medya üzerinden küflü sandviç artarken, olayın ardından sosyal medya üzerinden küflü sandviç 
verildiği iddiaları öğrenciler tarafından paylaşılmaya başlandı.verildiği iddiaları öğrenciler tarafından paylaşılmaya başlandı.

“Sevgi varsa engel yoktur”

3 Aralık Dünya Engelliler Günü kapsamında Lüleburgaz Merkez Ortaokulu’nda, Şehit Rüs-
tem Resul Perçin Özel Eğitim Meslek Okulu öğrencileriyle farkındalık etkinliği düzenlendi.

2 bin kişilik düğün!2 bin kişilik düğün!

“Cengiz Kurtoğlu sürprizi”“Cengiz Kurtoğlu sürprizi”
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Kırklareli Belediye Başkanı Derya 
Bulut, altyapı yenileme çalışmaları-

nın 2026 yılının şubat ayında başlayaca-
ğını söyledi.

Bulut, makamında düzenlediği basın 
toplantısında, kentin en önemli problemi-
nin altyapı olduğunu söyledi.

Geleceğe bırakılacak en büyük mira-
sın altyapı olacağını vurgulayan Bulut, 
kentin geleceğini teminat altına alacak 
altyapı sorununun çözüme kavuşturulaca-
ğını kaydetti.

30 Aralık’ta İller Bankası tarafından 
altyapının yenilenmesi için ihale yapı-
lacağını ifade eden Bulut, çalışmaların 
2026 yılının şubat ayında başlayacağını 
anlattı.

Altyapı çalışmalarının zor olduğuna 
dikkati çeken Bulut, “İşin kolayı altya-
pıyı yapmamak, ötelemek, bahaneler 
üretmekti. Ama biz ekip arkadaşlarımızla 
zoru tercih ettik. Çünkü şuna inandık, marifet 
bugünü kurtarmak değil, bugünü güzelleştiren 
bir makyaj yapmak değil. Marifet Kırklare-
li’mizin asli sorununa çözüm üretmekti.” dedi.

Kentin temel bir sorununu çözüme kavuş-
turacak olmanın heyecanını yaşadığını aktaran 
Bulut, bu süreçte kendisine destek olan herke-
se teşekkür etti.

İlk kazmayı vatandaşlarla birlikte vurmak 

istediğini belirten Bulut, şöyle devam 
etti:

“Çünkü altyapı çok zor bir süreç. 
Vatandaşlarımızın doğal ve ferah 
yaşamlarını zorlayacak bir süreç. 
Ama ben kalben inanıyorum ki tüm 
hemşerilerim, kolayı değil zoru tercih 
edeceğimizi bildiği için tercihini biz-
den yana kullandı.

Bizler de sizleri mahcup etmemek, 
bize oy atan atmayan tüm vatandaşla-
rımızın ve gelecek kuşakların yaşam 
kalitesini artırmak için inanılmaz 
zor bir süreci başlattık. İnşallah hep 
birlikte tarih yazacağız.”

Yaklaşık 5 milyar lira bütçeyle yü-
rütülecek altyapı çalışmalarının kredi 
kullanılarak gerçekleştirileceğini bil-
diren Bulut, “Belediye Başkanı olarak 
gerekirse tüm maaşlarımdan fedakar-
lık edeceğim, gerekirse maaş almaya-

cağım. Ekip arkadaşlarımın da aynı özveriyi 
göstereceğine inanıyorum.” diye konuştu.

Bulut, açıklamalarının ardından basın men-
suplarının sorularını yanıtladı. AA

Tevfik İŞÇİ

Lüleburgaz Belediyesi’nin 2021 yılında “İyilik elden ele” sloga-
nıyla ihtiyaç sahibi aileler için hizmete sunduğu Sevgi Mağaza-

sı, her yıl ihtiyaç sahibi vatandaşlara binlerce parça kıyafet desteği 
sağlıyor. 

Lüleburgaz Yıldızları Kadın Akademisi’nde yer alan Sevgi Ma-
ğazası’ndan vatandaşlar 3 ayda bir ücretsiz şekilde kıyafet desteği 
alabiliyor. 

Sevgi Mağazası’na bağışta bulunmak isteyen vatandaşlar, 
İstasyon Caddesi yeni SGK binası karşısında bulunan Lüleburgaz 
Yıldızları Kadın Akademisi’ne başvuruda bulunabiliyor.

KIŞLIK SEZONA GEÇİLDİ
Sevgi Mağazası personeli Serpil Öz; “Burada bir mağaza ortamı 

var. Komşularımızın kendilerini rahat hissetmeleri, daha güzel alış-
veriş yapabilmeleri, alışverişte hissedebilmeleri için böyle bir ortam 
yarattık. Kışlık sezonumuza geçtik. Her türlü kışlık ihtiyaçlarını 
buradan alabilirler. Özellikle çocuklar bizim için çok önemli. Onları 
giydirmek bizi mutlu ediyor. Burada en önemli olay, alan el veren 
eli görmüyor. O da bizi çok mutlu ediyor. Alanlar da mutlu oluyor-
lar, biz de çok mutluyuz”  dedi.

Genç Katılım Spor Kulübü 
çocuk yogası eğitimine baş-

lıyor. Genç Katılım Spor Kulübü, 
çocuklara yönelik yoga eğitimle-
rini başlatıyor.

Eğitmen Melisa Özbek Kor 
tarafından verilecek dersler, Lü-
leburgaz Yıldızları Kadın Aka-
demisinde düzenlenecek. 4-10 
yaş grubuna açık olan ilk ders, 6 
Aralık Cumartesi günü 16.00-
17.00 saatlerinde gerçekleştirile-
cek.  Program, 60 dakikalık ders 

akışıyla temel yoga hareketleri 
ve nefes çalışmalarından oluşa-
cak. Kulüp tarafından hazırlanan 
eğitim, çocuklara yaş gruplarına 
uygun fiziksel hareketler sunacak 
şekilde planlandı.  Derslerde 
katılımcılar, belirlenen program 
doğrultusunda uygulamalara 
dahil olacak. Eğitime katılmak 
isteyenlerin kayıt yaptırması 
gerekiyor.

Bilgi ve kayıt: 0532 652 82 
71

“Gerekirse maaş 
almayacağım” 

Kırklareli Belediye Başkanı Bulut altyapı çalışmaları için “maaşından” fedakarlık etmeye hazır olduğunu belirtti. Bulut, “İşin kolayı altya-
pıyı yapmamak, ötelemek, bahaneler üretmekti. Ama biz ekip arkadaşlarımızla zoru tercih ettik. Belediye başkanı olarak gerekirse tüm 
maaşlarımdan fedakarlık edeceğim, gerekirse maaş almayacağım. Ekip arkadaşlarımın da aynı özveriyi göstereceğine inanıyorum” dedi.

Yaren SEZEN

Lüleburgaz İlçe Müdürlüğü teknik 
personeli, Çeşmekolu köyünde 

bulunan hardaliye üretim tesisini 
ziyaret ederek üretim süreçlerine 
yönelik incelemelerde bulundu. Ziya-
rette, hardaliyede uygulanan üretim 
aşamaları yerinde değerlendirildi ve 
işletme yetkililerine teknik bilgilendir-

meler yapıldı. Üretimin daha verimli 
ve sağlıklı şekilde sürdürülmesine 
yönelik öneriler de personel tarafından 
paylaşıldı.

Yetkililer, bölgeye özgü bir ürün 
olan hardaliyenin geleneksel yöntem-
lerle kaliteli şekilde üretilmesine önem 
verdiklerini belirterek benzer çalışma-
ların devam edeceğini ifade etti.

Sevgi Mağazası’nda ‘ısıtan alışveriş’

LYKA’da hizmet veren Sevgi Mağazası, dayanış-
manın en güzel örneklerinden birine ev sahipliği 
yapıyor. Vatandaşlar, Sevgi Mağazası’na bağışta 
bulunarak bu iyilik halkasına katkı sunup, ihti-
yaç sahiplerine destek olabiliyor.

Hardaliye üretim Hardaliye üretim 
tesisinde inceleme!tesisinde inceleme!

Çocuklara yoga eğitimi!
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Tekirdağ’da 3 aracın karıştığı kazada 2 kişi öldü, 1 kişi yaralandı.
M.S.G’nin kullandığı 59 AJG 365 plakalı otomobil, Yağcı Mahalle-

si’nde K.İ yönetimindeki 45 AIA 661 plakalı tıra arkadan çarptı. Savrulan 
otomobil, Y.G. idaresindeki 10 H 1032 plakalı otomobille çarpıştı.

Çevredekilerin ihbarı üzerine olay yerine itfaiye, sağlık ve jandarma 
ekipleri sevk edildi.

Kazada otomobil sürücüsü M.S.G. ile beraberindeki S.G. olay yerinde 
hayatını kaybetti. Aynı araçta yaralanan H.G. ise sağlık ekipleri tarafından 
Tekirdağ İsmail Fehmi Cumalıoğlu Şehir Hastanesi’ne kaldırıldı.

Tır sürücüsü K.İ. ve diğer otomobilin sürücüsü Y.G. gözaltına alındı. AA

Trakya Üniversitesinde güneş enerjisiyle 
çalışan tohum kurutma makinesi gelişti-

rildi.
Bitki Islahı Uygulama ve Araştırma Mer-

kezi Müdürü Prof. Dr. Yalçın Kaya, Genetik 
ve Biyomühendislik Bölümü Öğretim Üyesi 
Doç. Dr. Necmi Beşer ile Makine Mühendis-
liği Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Dinçer 
Akal, enerjisini güneşten alan, çevre dostu, 
tohumları istenilen sıcaklıkta canlı tutarak 
kurutan bir makine tasarladı. 
Trakya Teknopark’ta geliştirilen 
makine, bir firmanın desteğiyle 
tamamlandı.

Trakya Üniversitesi Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Mustafa 
Tan, Mühendislik Fakültesi 
bahçesindeki tanıtım etkinli-
ğinde, ekonomisinin temelini 
tarımın oluşturduğu Edirne’de 
bu alanda yapılan her yatırımın 
önemli olduğunu söyledi.

Bitkisel üretimde tohum seçiminin kritik 
bir aşama olduğunu belirten Tan, “Bugün 
tohum kurutma sisteminin açılışını üniver-
site-sanayi işbirliğinde gerçekleştiriyoruz. 
Üniversitemizin Teknoparkı’nın da katkıla-
rıyla bu işbirliğini her alanda güçlendirmeyi 
hedefliyoruz. Bu makine, bölgemizdeki 
tarımsal araştırmalara önemli destek sunacak. 
Tohumluğun kayıp yaşanmadan, sağlıklı 
şekilde kurutulmasında büyük avantaj sağla-

yacaktır.” dedi.
Bitki Islahı Uygulama ve Araştırma 

Merkezi Müdürü Prof. Dr. Yalçın Kaya, mev-
cut kurutma yöntemlerinde hijyen ve nem 
kontrolünde sıkıntılar yaşandığını, geliştirilen 
sistemin bu ihtiyaca cevap vereceğini belirtti.

Genetik ve Biyomühendislik Bölümü 
Öğretim Üyesi Doç. Dr. Necmi Beşer, farklı 
türlerdeki deneme tohumlarının birbirine 
karışmadan ve güneş ışığına maruz bıra-

kılmadan kurutulmasını 
sağlayan makinenin, çiftçile-
rin kullanımı için büyütülerek 
geliştirilebileceğini ifade etti.

Makine Mühendisliği Bö-
lümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. 
Dinçer Akal da makinenin en 
önemli özelliklerinden birinin 
gıda güvenliği olduğunu, 
tohumun çelik kazanda hij-
yenik biçimde kurutulduğunu 
söyledi.

Akal, makinenin mayıs-eylül döneminde 
5 ay tamamen güneş enerjisiyle çalışabildiği-
ni, enerji depolama sistemi sayesinde ihtiyaç 
halinde şebekeden de elektrik alınabildiğini 
dile getirdi. Trakya Teknopark Genel Müdürü 
Hüseyin Dönmez de Teknopark bünyesindeki 
bir firma aracılığıyla böyle bir cihazın gelişti-
rilmesinin heyecan verici olduğunu belirtti.

Makine için patent başvurusu yapılacağı 
kaydedildi. AA

Edirne merkezli 5 ilde, Fetullahçı Terör 
Örgütü’nün (FETÖ) güncel öğrenci yapı-

lanmasına yönelik soruşturma kapsamında 12 
şüpheli gözaltına alındı.

Edirne Cumhuriyet Başsavcılığınca 
FETÖ’nün güncel öğrenci yapılanmasının 

deşifre edilmesine yönelik soruş-
turma başlatıldı.

Soruşturma çerçevesinde ileti-
şim tespitleri ve MASAK raporu 
doğrultusunda, Edirne Emniyet 
Müdürlüğü Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğü ile İstihbarat Şube 
Müdürlüğü koordinesinde Edirne, 
İstanbul, Bursa, Bilecik ve Çanak-
kale’de operasyonlar gerçekleşti-
rildi.

Aralarında Trakya Üniversite-
sinin mevcut ve mezun öğrenci-

lerinin de bulunduğu 12 zanlı, “silahlı terör 
örgütüne üye olma” suçlamasıyla gözaltına 
alındı.

Şüphelilerin adreslerinde yapılan arama-
larda dijital materyallere el konuldu. AA

Edirne’de Havlucular Hanı ve 
Tarihi Mezit Bey Hamamı’nın 

restorasyonunun tamamlanmasının 
ardından bölge esnafı, çalışmalara des-
tek veren Vali Yunus Sezer’e teşekkür 
etti.

Yediyol Ağzı Esnafları Dayanış-
ma Derneği, “Şehrimizde esnaflık 
yaptığımız han ve hamamda 
cephe iyileştirme çalışmaları-
nın gerçekleşmesini sağlayan 
Sayın Valimiz Yunus Sezer’e 
şükranlarımızı sunuyoruz.” 
ifadelerinin yer aldığı tabelayı 
bölgeye astı.

Esnaf, teşekkürlerini basın 
açıklamasıyla da kamuoyuna 
duyurdu.

Hamam önünde açıklama 
yapan Dernek Başkanı Necat 
Yavuz, sokağın tarihi ruhunun 
yeniden ortaya çıktığını belirtti.

Restorasyonun olağan akışı sebe-
biyle zaman zaman zahmetler yaşandı-
ğını dile getiren Yavuz, “Bugün ortaya 
çıkan bu estetik ve düzenli görünüm, o 
zor günlerin boşa olmadığını gösteren 
önemli bir kazanım oldu. Yapılan ça-
lışmalarla sadece tarihi doku güçlen-
medi, aynı zamanda esnafın ekonomisi 

de canlandı. Sokakların daha temiz, 
düzenli ve tarihi kimliğe uygun hale 
gelmesi ziyaretçi sayısını arttırmış, iş 
potansiyeline doğrudan katkı sağla-
mıştır.” dedi.

Yavuz, yenileme sonrası hem alış-
veriş hareketliliğinin hem de bölgeye 
olan ilginin arttığını vurguladı.

Vali Sezer’in sürece önemli 
katkılar sunduğunu ifade eden Yavuz, 
“Bu dönüşümün gerçekleşmesinde 
Edirne Valimiz Sayın Yunus Sezer’in 
büyük emeği, vizyonu ve desteği 
vardır. Bölge esnafı olarak kendisine 
teşekkürümüzü tabelayla göstererek 
kamuoyuyla paylaşmak istedik.” diye 
konuştu. AA

Tekirdağ’ın Hayrabolu ilçesinde-
ki göletin büyük bölümünde su, 

kuraklık nedeniyle çekildi.
Bölgede süren kuraklık, baraj ve 

göletlerdeki su seviyelerinin hızla 
düşmesine yol açtı. Tarımsal sulama-
da kullanılan Hayrabolu Göleti’nde 

suyun ciddi oranda azaldığı gözlendi.
İlyas Mahallesi Muhtarı Cumhur 

Çakmaz, AA muhabirine, son yağışla-
rın yeterli olmaması nedeniyle göletin 
kuruma noktasına geldiğini söyledi.

Yağmur ve kar yağışının etkili 
olması halinde göletin yeniden eski 

seviyelerine kavuşa-
bileceğini dile getiren 
Çakmaz, “Son yağışlar 
maalesef etkili olmadı. 
Gölette balıklar yaşam 
mücadelesi veriyor.” 
dedi.

Mahalle sakinlerin-
den İsmail Batu da daha 
önce göletin bu kadar 
kuruduğuna şahit olma-
dığını ifade etti. AA

Kültür ve Turizm Bakanlığı Güzel 
Sanatlar Genel Müdürü Ömer 

Faruk Belviranlı,  çeşitli temaslarda 
bulunmak üzere geldiği Edirne’de, 
yaptığı açıklamada 90’ıncı yılını geri-
de bırakan Güzel Sanatlar Genel Mü-
dürlüğünün görsel sanatlar ile müzik 
ve sahne sanatlarının tüm alanlarında 
Türkiye’nin kültür sanat hayatına katkı 
sunduğunu ifade etti.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın “Türkiye Yüzyılı” vizyo-
nu, Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet 
Nuri Ersoy’un destekleri doğrultusun-
da çalışmalarını sürdürdüklerini dile 
getiren Belviranlı, yurt dışı temsilci-
liklerinde ve uluslararası etkinliklerde 
Türk sanatını aslına uygun şekilde icra 
ettiklerini belirtti.

“Türk müziğini ve halk danslarımı-
zı en doğru haliyle dünyaya tanıtıyo-
ruz.” diyen 
Belviranlı, 
Fas, İspan-
ya, İtalya 
ve İngiltere 
gibi pek çok 
ülkede yoğun 
ilgi gören 
programlar 
gerçekleş-
tirdiklerini, 
2 bini aşkın 
sanatçıyla 
faaliyetlerini 
aralıksız sürdürdüklerini anlattı.

“GENÇLER İÇİN ÖZEL 
PROJELER YAPIYORUZ”

Türk kültürünü genç kuşaklara 
aktarmayı temel hedef olarak belir-
lediklerini vurgulayan Belviranlı, 
“Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestra-
sı, Ankara’da ve İstanbul’da çocuklara 
ve gençlere yönelik sahne sanatları 
topluluklarımız bulunuyor. Haftada 
500’ün üzerinde genç sanatla iç içe 
programlara katılıyor. Genel Müdür-
lüğümüze bağlı 29 koro ve topluluk, 
Türk kültürünü geleceğe taşımak adına 
önemli faaliyetler gerçekleştiriyor. 
Bizim amacımız gençlere ve çocukla-
rımıza Türk kültürünü, Türk sanatını 
ve Türk musikisini öğretmek, onların 
ilgilerini açmak.” diye konuştu.

Belviranlı, Kültür Yolu Festivalleri 
konserlerinin yanı sıra Adalet Bakanlı-
ğı işbirliğiyle cezaevlerinde konserler 
düzenlediklerini, Milli Eğitim Bakan-
lığı ve Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanlığıyla da ortak proje ve etkinlikler 
yürüttüklerini söyledi.

Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkest-
rasının bu yıl 200. kuruluş yılını kutla-
dığını hatırlatan Belviranlı, “Toplam 6 
senfoni orkestramızla gençlere yönelik 
eğitim konserleri veriyoruz. Sanata 
erişimi artırmak istiyoruz.” dedi.

“GELENEK İLE 
ÇAĞDAŞ 

SANATI BULUŞTURUYORUZ”
Belviranlı, çağı yakalayıp Türk 

sanatını çağdaş sanatla harmanlamak 
için çalıştıklarını dile getirdi.

Genel Müdür Belviranlı, Türk 
sanatını çağın gereklilikleriyle buluş-
turmak için yenilikçi projelere destek 
verdiklerini belirtti. Teknolojiyi en-
tegre ederek gençleri desteklemeye de 
devam ettiklerini ifade eden Belviranlı, 
“Konya Türk Tasavvuf Müziği Toplu-
luğumuz var. Bunun yanında İstanbul 
Meydan Meşkleri Topluluğumuz var. 
Onlar, ‘sema nedir bilir misiniz’ diye 
yapay zeka ile sema ritüelini bozma-
dan, o anda yapılan semanın ruh halini 
dijital platformla seyirciye aktaran 
çok özel bir ilgi alanı ortaya çıkarı-
yor. Bunun yanında, bu yıl 11’incisini 
düzenlediğimiz Genç Sanat Güncel 
Sanat Proje Yarışması gibi özel bir şey 
de yapıyoruz.” diye konuştu. AA

Yeni nesle 
Türk sanatı! 
Kültür ve Turizm Bakan-
lığı Güzel Sanatlar Ge-
nel Müdürü Ömer Faruk 
Belviranlı, Türk sanatını 
çocuklara ve gençlere 
yaygın şekilde öğretmek 
için yoğun çalışmalar yü-
rüttüklerini söyledi.

Zincirleme kaza 
2 CAN ALDI!2 CAN ALDI!

Tohum kurutma makinesinin 
ENERJISI GÜNEŞTEN!

Üniversite-sanayi işbirliğiyle geliştirilen makine, tohumların hijyenik ve kont-
rollü şekilde kurutulmasını sağlayarak tarımsal araştırmalara katkıda buluna-
cak. Güneş enerjisiyle çalışan yeni sistem, küçük miktarlardaki deneme to-
humlarının karışmadan ve canlılığını koruyarak kurutulmasına olanak tanıyor.

Edirne’de FETÖ operasyonu!

Esnaftan Valiye 
tabelalı teşekkürtabelalı teşekkür

Kuraklık göleti kuruttuKuraklık göleti kuruttu



Memorial Göztepe 
Hastanesi Üroloji 

Bölümü’nden 

Prof. Dr. Eyüp 
Veli Küçük

SIRT AĞRISI MESANE 
KANSERİ HABERCİSİ 

OLABİLİR
Erkeklerde daha sık görülen ve çoğunlukla belirti ver-

meden ilerleyen mesane kanserine, idrar torbasının 
iç yüzeyini döşeyen hücrelerin kontrolsüz çoğalması ne-
den oluyor. 50 yaşın üzerindeki bireylerde görülme riski 
daha fazla olan mesane kanserinin en önemli sebepleri 
arasında sigara kullanımı geliyor. Ağrısız şekilde idrarda 
kan görülmesi ile kendisini belli eden ve erken tedavi 
edilmediği takdirde mesane duvarının tüm katmanlarını 
tutabilen mesane kanseri, hayati risk faktörünü artıran 
daha agresif bir tabloya dönüşebiliyor. Mesane kanse-
rinin tedavisinde son yıllarda robotik cerrahi önemli bir 
seçenek olarak tercih ediliyor. Robotik sistektomi ve 
tamamen kapalı yöntemle gerçekleştirilen yapay mesa-
ne uygulamaları hasta konforunu artırabiliyor. Memorial 
Göztepe Hastanesi Üroloji Bölümü’nden Prof. Dr. Eyüp 
Veli Küçük, mesane kanseri ve robotik cerrahi uygula-
maları hakkında bilgi verdi.

Bu belirtileri ciddiye alın!
Mesane, böbreklerden gelen idrarın depolandığı kas 

yapısında bir organdır. Mesane kanseri ise bu organın 
iç yüzeyini döşeyen hücrelerin kontrolsüz çoğalmasıyla 
ortaya çıkar. Hastalığın en sık görülen belirtisi idrarda 
ağrısız kanamadır. Tanı, genellikle sistoskopi ve patoloji 
incelemesi ile konulur. Erken evrelerde tümör yalnızca 
mesanenin yüzeysel kısmında sınırlı olabilir; ancak iler-
leyen dönemlerde mesane duvarının tüm katmanlarını 
tutarak çevre organlara yayılabilir. Bu durumda hastalığı 
tamamen kontrol altına almak için radikal sistektomi, 
yani mesanenin cerrahi olarak çıkarılması gerekebilir. Bu 
nedenle mesane kanseri yayılmadan bu belirtiler dikkate 
alınarak hızlı bir şekilde uzman bir doktora başvurulması 
gerekir; 

* İdrarda kan 
* Ayaklardaki şişlik
* Sırt ağrısı
* Kilo kaybı
Robotik cerrahiyle tümör eksiksiz çıkarılır ve 

çevre dokular korunur
Mesane kanserinin tedavisi günümüzde robotik cer-

rahi sistemlerinin gelişmesiyle küçük kesilerden, kapalı 
yöntemle yapılabilmektedir. Robotik sistektomi sırasında 
cerrah, hastanın vücuduna yerleştirilen robotik kolları bir 
konsoldan yönetir. Bu teknoloji cerraha üç boyutlu büyü-
tülmüş görüntü, milimetrik hareket hassasiyeti, titremeyi 
filtreleyen yüksek stabilite sağladığı için hem tümörün 
eksiksiz çıkarılması hem de çevre dokuların korunması 
güvenli hale gelir. Robotik cerrahi, kan kaybının azalma-
sına, yara enfeksiyonu riskinin düşmesine ve hastanın 
çok daha hızlı iyileşmesine olanak tanır.

Kapalı yöntemle yapay mesane oluşturuluyor
Mesanenin çıkarılmasından sonra idrarın vücuttan 

doğal yolla atılabilmesi için yeni bir yol oluşturmak gere-
kir. Bağırsaktan yapay bir mesane (ortotopik neomeza-
ne) yapılması yaşam konforunu korumaktadır. Robotik 
cerrahi ile bu işlem  tamamen kapalı yöntemle gerçek-
leştirilebilir. Kapalı olarak yapay mesane oluşturulmasına 
“intrakorporeal ortotopik mesane” adı verilir. İnce bağır-
saktan kısa bir segment alınarak özel bir teknikle yeni 
bir mesaneye dönüştürülür ve üretra yani idrar kanalına 
bağlanır. Böylece hasta, ameliyat sonrası doğal yoldan 
idrar yapmaya devam edebilir. Bu işlemin intrakorpore-
al, yani organların dışarı çıkarılmadan tamamen vücut 
içinde şekillendirilerek yapılması, robotik cerrahinin ileri 
düzey uygulamalarından biri olarak kabul edilir.

Her hastaya ve tümör özelliklerine göre özel bir 
cerrahi planlama yapılır 

Robotik sistektomi ve intrakorporeal ortotopik me-
sane oluşturulması özellikle kas tabakasına ilerlemiş 
ama uzak organlara yayılmamış mesane kanserlerinde, 
uygun böbrek fonksiyonlarına sahip hastalarda, genel 
sağlık durumu ameliyata elverişli kişilerde tercih edilebi-
len bir yöntemdir. Cerrahi planlama her hastanın tümör 
özelliklerine ve genel durumuna göre bireysel olarak 
yapılır.

Mesane kanserinde robotik cerrahinin 
6 avantajı

1. Estetik avantaj: Cerrahi izler minimaldir.
2. Az kan kaybı ve ağrı: Küçük kesiler nedeniyle doku 

hasarı en aza iner.
3. Hızlı iyileşme: Hastalar genellikle birkaç gün içinde 

mobilize olur ve kısa sürede günlük yaşamlarına döner.
4. Düşük enfeksiyon ve komplikasyon riski: Kesi, 

yara alanı daha küçüktür, böylelikle yara enfeksiyonu 
riski de düşer.

5. Hassas operasyon: Yüksek çözünürlüklü görüntü 
ve titremeyi engelleyen robot kolları sayesinde sinir ve 
damar yapıları iyi korunabilir. Bu durum özellikle idrar 
kontrolü ve cinsel fonksiyon açısından önemlidir.

6. Tamamen kapalı yapay mesane: Bağırsakların 
dışarı çıkarılmadan şekillendirilmesi, bağırsak fonksiyon-
larının hızlı toparlanmasını sağlar.
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TBMM Plan ve Bütçe Komisyo-
nu’nda Çevre, Şehircilik ve İklim 

Değişikliği Bakanlığı’nın bütçesi 
görüşülürken söz alan CHP Kırklareli 
Milletvekili ve TBMM Çevre Komis-
yonu Üyesi Vecdi Gündoğdu, çevre 
politikalarına yönelik sert eleştirilerde 
bulundu.

Gündoğdu, Türkiye’nin iklim 
krizinden en ağır etkilenen coğrafyalar-
dan biri haline geldiğini vurgulayarak; 
su kaynaklarının azalması, toprakların 
çoraklaşması, orman yangınları, hava 
kirliliği ve artan kuraklık gibi sorunla-
rın iktidar tarafından yeterince yöneti-
lemediğini söyledi.
“MARMARA’YI MÜSİLAJA TES-

LİM EDEN SİZSİNİZ”
Hükümetin uluslararası toplantılarda çevre 

konusunda parlak vaatlerde bulunduğunu ancak 
içeride tam tersine politikalar uyguladığını söyle-
yen Gündoğdu, Marmara Denizi’nde yaşanan mü-
silaj krizinden, arıtmasız kanalizasyon yükü altında 
kalan kıyı kentlerinden ve plastik atık ithalatının 
sürmesinden iktidarı sorumlu tuttu.

Gündoğdu, “Bir yandan 
‘sıfır atık’ diyorsunuz ama hâlâ 
Avrupa’nın plastik çöpünü 
alıyorsunuz. Bu ithalat ne zaman 
bitecek?” diye sordu.

SU STRESİ VURGUSU
Türkiye’nin kişi başına 

düşen yıllık 1.519 metreküp su 
miktarıyla artık su stresi yaşa-
yan bir ülke olduğunu belirten 
Gündoğdu, “Yirmi üç yıldır su 
kaynaklarını akılcı yönetemedi-
niz, sağlıklı içme suyu erişimini 
bile sağlayamaz hâle geldiniz” 
dedi.
“ERGENE ZEHİR AKMAYA 

DEVAM EDİYOR”
Sanayi tesislerinin nehir ve 

göller üzerindeki etkilerine değinen Gündoğdu, 
denetim sonuçlarının açıklanmamasını eleştirdi 
ve “Kaç tesis kapatıldı? Neden şeffaf değilsiniz?” 
sorularını yöneltti.

Kırklareli özelinde önemli eleştirilerde bulu-
nan Gündoğdu, Istranca Dağları çevresinde açılan 
maden ve taş ocaklarının ekosistemi tahrip ettiğini 

belirtti. Yer altı su seviyelerindeki dramatik düşüşe 
dikkat çekerek, “Bu onayları hangi ekolojik ve 
hidrolojik raporlara dayanarak verdiniz?” dedi.

Longoz Ormanları’ndaki kaçak yapılaşma ve 
hafriyat sorunlarının da hâlâ çözülemediğini ifade 
eden Gündoğdu, Ergene Havzası’ndaki kirliliğin 
yıllardır giderilemediğini söyledi.
“NÜKLEER SANTRALİ KIRKLARELİ’NİN 

KALBİNE Mİ KURACAKSINIZ?”
Trakya’da planlanan 3’üncü nükleer santral 

projesine de tepki gösteren Gündoğdu, bölgenin 
orman, tarım ve su koruma alanı olduğunun altını 
çizerek şu soruları yöneltti:

“Longoz’un, Istranca’nın, kıyı ekosistemi-
nin kalbine nükleer santral kurma kararını bilim 
mi verdi, yoksa başka bir irade mi? Nükleer atık 
yönetimi ve kaza riski konusunda halkımıza hangi 
garantiyi veriyorsunuz?”

“COP31’E EV SAHİPLİĞİ YAPARKEN 
SAMİMİ DEĞİLSİNİZ”

Gündoğdu, Türkiye’nin COP31’e ev sahipliği 
yapmaya hazır olmadığını savunarak sözlerini şöy-
le tamamladı: “Yirmi üç yıllık kara sicilinizle çevre 
konusunda inandırıcı olamazsınız. Evini temizle-
meden misafir çağıranlar güven veremez.”

Edirne ve Kırklareli’nde 36 düzensiz 
göçmen yakalandı.
Edirne’nin Uzunköprü ilçesine bağlı 

Saçlımüsellim ve Serem köylerinde 
denetim yapan güvenlik güçleri, 32 
düzensiz göçmenin yasa dışı yollarla 
yurda girdiğini tespit etti.

Yakalanan yabancı uyruklular iş-
lemlerinin ardından Edirne Göç İdaresi 
Müdürlüğüne gönderildi. Kırklareli Jan-
darma Komutanlığı ekipleri de merkeze 
bağlı Demircihalil köyünde 4 düzensiz 
göçmeni yakalayıp Pehlivanköy Geri 
Gönderme Merkezine teslim etti. AA

Edirne İl Genel Meclisi aralık 
ayı toplantıları devam ediyor.
İl Genel Meclisi Başkanı 

Çiğdem Gegeoğlu başkanlığında 
Meclis Toplantı Salonu’nda ger-
çekleştirilen birleşimde, yoklama-
nın ardından önceki oturuma ait 
tutanak özetleri okundu.

Plan ve Bütçe Komisyonu 
Başkanı Şenol Kılıç, köylerde 

2026 yılı içme suyu, katı atık 
toplama ve atık su ücret tarifeleri-
nin belirlenmesine ilişkin raporu 
sundu.

Oylama sonucunda, içme su-
yunun metreküp fiyatının 16 lira, 
katı atık toplama maliyetinin hane 
başı 40 lira ve atık su ücretinin 1 
lira 50 kuruş olarak uygulanması-
na oy birliğiyle karar verildi. AA

Tekirdağ’da “Seraları Yenileyelim, Üretimi Destekleye-
lim” Projesi kapsamında üreticilere 69 bin metrekare 

sera naylonu dağıtıldı.
İl Tarım ve Orman Müdürlüğünce Naip Mahallesi’nde 

düzenlenen programda üreticilere sera naylonları teslim 
edildi.

İl Tarım ve Orman Müdürü Mehmet Aksoy, burada 
yaptığı konuşmada, yüzde 50 devlet destekli projeyle bu 
yıl 52 üreticiye 1 milyon 830 bin lira katkı sağlandığını 
belirtti.

Kentte yaklaşık 400 dekar sera alanı bulunduğunu akta-
ran Aksoy, “Bakanımızın kent tarımı konusunda, her şehrin 

kendine yeter 
gıda üretmesi yö-
nündeki desteği 
devam edecek. 
Siz üretin, biz de 
yanınızda olmaya 
devam edeceğiz.” 
dedi.

Tekirdağ’da 
seralarda 12 ay 

üretim yapılabildiğini ve her yıl üreticilerin sera naylon-
larını yenilediklerini ifade eden Aksoy, Tarım ve Orman 
Bakanlığının bu kapsamdaki desteklerini sürdürdüğünü 
kaydetti. Bu yıl Tekirdağ’da bulunan seraların yarısının 
yenilendiğini ifade eden Aksoy, “Bu seralarımızın büyük 
kısmı yüksek tünel. Modern seralarımıza ise ekipman ve 
gübreleme gibi farklı alanlarda destekler veriyoruz. Tüm 
desteklerimiz yüzde 50 ve yüzde 75 hibe şeklinde. Sera ye-
nilemek isteyen üreticilerimiz için bu sene 25 milyon liraya 
kadar destek sağlıyoruz. Sıfırdan sera yapmak isteyenlere 
ise teknolojik sera kurulumlarına yönelik desteklerimiz 
bulunuyor.” diye konuştu.

Aksoy ayrıca üreticilere kışlık ve yazlık sebze fideleri-
nin yüzde 75 hibe destekli dağıtıldığını belirtti. AA

Çevre Bakanlığı 
bütçesine eleştiri!
“Evini temizlemeden COP31’e ev sahipliği yapamazsınız”

Göçmen operasyonları Göçmen operasyonları 
sürüyor!sürüyor!

2026 yılı su ve atık 
tarifeleri belirlendi

Üreticilere sera naylonu desteğiÜreticilere sera naylonu desteği

Pınarhisar’da kış tedbirleri toplantısı 
gerçekleştirildi.
Kaymakamlıkta Pınarhisar Kaymakamı 

Enver Özderin başkanlığında, yapılan top-
lantıda gündem maddeleri görüşüldü.

Toplantıda, kış aylarında beklenen 

meteorolojik koşullar ile olumsuz hava 
şartlarında alınacak trafik tedbirleri değer-
lendirildi.

Kaymakam Özderin, bölgede herhan-
gi bir olumsuzluk yaşanmaması için tüm 
tedbirlerin alındığını belirtti. AA

Kış tedbirleri görüşüldüKış tedbirleri görüşüldü
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Kırklareli’nde yaşayan bedensel engelli 
Hasan ve Senem Lağımcı çifti, halter 

sayesinde hem sosyalleşti hem de yaşam 
kalitelerini artırdı.

51 yaşındaki Hasan ile 38 yaşındaki 
Senem Lağımcı çifti, yaklaşık 15 yıl önce 
sosyal medya aracılığıyla tanışıp evlendi.

Yaşamlarını tekerlekli sandalyeye ba-
ğımlı sürdüren çift, 2 yıldır Gençlik ve Spor 
Müdürlüğünün halter kursuna gidiyor.

Halter antrenörü Ayşegül Sekmen koor-
dinesinde çalışmalarını sürdüren çift, haf-
tanın 3 günü antrenmana katılıyor. Lağımcı 
çifti, gelecek yıl düzenlenecek müsabakalara 
hazırlanıyor.

“YAŞAMAK ÇOK GÜZEL, 
HER ŞEKİLDE TADINI ALMALI”
Senem Lağımcı, sporla yaşamlarının 

kolaylaştığını söyledi.
Spor sayesinde engelleri aştıklarını 

belirten Lağımcı, “Spor psikolojik olarak 
iyi geldi. En azından gelebileceğimiz bir yer 
var. Severek ve isteyerek geliyoruz.” dedi.

Sporla öz güveninin, yaşam kalitesinin 
arttığını ve hayata bakış açısının değiştiğini 
anlatan Lağımcı, halterde Türkiye şampi-
yonluğunu hedeflediklerini dile getirdi.

Engellere sığınıp eve kapanmanın bir 

getirisi olmadığını ifade eden Lağımcı, şöyle 
konuştu:

“Her şeyin üstesinden gelmek bence 
zorlukları aşmaktır. Çünkü eve kapanmakla 
bir yere varamazsın. Dışarı çıkman, gezmen, 
sosyalleşmen lazım. Engelliyim ama yine 
de yaşamayı çok seviyorum. Kendi bakı-

mımı yapıyorum, geziyorum, dolaşıyorum, 
sporuma geliyorum, kendime çok vakit 
ayırıyorum. Bütün engelliler de böyle olmalı 
bence. İçeri kapanmamalı, dışarıya çıkmalı, 
gezmeli, dolaşmalı. Dünya çok güzel, yaşa-
mak çok güzel, her şekilde tadını almalı.”

“SPOR YAPMAYA 
ENGEL YOK”

Hasan Lağımcı ise spor salonuna geldi-
ğinde kendini mutlu hissettiğini söyledi.

Sporla zinde kaldığını dile getiren 
Lağımcı, sporun ruhsal ve fiziksel olarak 
kendisine iyi geldiğini anlattı.

Sosyal çevrelerinin de sporla değiştiğini 
belirten Lağımcı, “Bütün gün evdeydik ama 
buraya gelince daha farklı oldu bizim için. 
En azından arkadaş edindik. Buraya geldi-
ğimde kendimi sağlıklı hissediyorum, yani 
ayaklanmışım da koşuyormuşum gibi hisse-
diyorum. Dışarıda ne yaşarsan yaşa, buraya 
geldiğinde hepsi siliniyor. Sanki sana ‘reset 
atmışlar’ gibi oluyorsun. Spor güzel bir şey, 
spor yapmaya engel yok.” dedi. AA

Tevfik İŞÇİ

Lüleburgaz’da yaşayan Fener-
bahçeli kadınlar, 7 Aralık’ta 

Fenerbahçe Kadın Futbol Takımı 
ile Galatasaray Kadın futbol Takımı 
arasında oynanacak derbi maçına 
ücretsiz olarak götürülüyor.

Lüleburgazlı Fenerbahçeliler 
Derneği tarafından düzenlenen et-
kinlik kapsamında kadınlar, tribün-
lerde hep birlikte takımlarına destek 
verecek.

Etkinliğe katılmak isteyenler 
için son başvuru tarihi 5 Aralık 
2025 Cuma günü saat 13.00 olarak 
açıklandı.

Etkinlik ile ilgili yapılan duyu-
ruda toplam kontenjanın 80 kişi ile 
sınırlı olduğu, her bir kadın tarafta-

rın yanında 1 çocuğunu götürebile-
ceği belirtildi.

Ayrıca maç sonrası Akasya 
AVM’de serbest zaman vakti olaca-
ğı aktarıldı.

Dernekten yapılan açıklamada 
önemli bir hatırlatmaya yer verilir-
ken, Türkiye Futbol Federasyonu 
kararı gereği 7 yaş ve üzeri kişiler 
için PASSOLİG kart zorunluluğu 
olduğu ifade edildi.

Organizasyon yetkilileri, derbi 
coşkusunu tribünlerde hep birlikte 
yaşamak isteyen hanımların yer-
lerini hızlıca ayırtması gerektiğini 
belirtti. Kadınların birlikteliğini ve 
enerjisini yansıtacak etkinlik için 
“Haydi Hanımlar, hep birlikte Kadı-
köy’e!” çağrısı yapıldı.

Fenerbahçeli kadınlar 
DERBIYE GIDIYOR
Lüleburgaz’da yaşayan Fenerbahçeli kadınlar, 7 
Aralık’ta Fenerbahçe Kadın Futbol Takımı ile Galata-
saray Kadın futbol Takımı arasında oynanacak derbi 
maçına ücretsiz olarak götürülüyor.

Engelli çiftin gücü!
Halter sayesinde sosyalleşip engelleri aşan Hasan ve Senem Lağımcı çifti, Türkiye şampiyonluğunu hedefliyor.



94 ARALIK 2025 PERŞEMBEGÖRÜNÜM

Özlem KARAKOYUN

28 yaşındaki Burak Karadeniz, 13 ya-
şında çırak olarak başladığı kuaför-

lük kariyerinde geliştirdiği “Burak Karade-
niz Sarısı” ile tanınıyor. 

Hem saç kesim hem de renklendirme 
alanında özgün yaklaşımıyla müşterilerinin 
güvenini kazanan Karadeniz, genç kuaförler 
için de ilham kaynağı oluyor.

“ÖNCE SAÇIN SAĞLIĞI SONRA 
SANAT”

Küçük yaşta başladığı kuaförlük kariye-
rinde bugün adından sıkça söz ettiren Burak 
Karadeniz, 13 yaşında Durak Mahallesi’nde 
berber Mehmet Bey’in yanında çırak olarak 
mesleğe ilk adımını attı. 2016 yılında Melih 
Menekşe Kuaförüne geçerek profesyonel 
anlamda önemli bir dönüm noktası yaşa-
yan Karadeniz, “O yıldan beri buradayım. 
Melih Menekşe’den aldığım eğitim ve ekip 
arkadaşlarımla birbirimizi destekleyerek 
büyük yol katettik” dedi.

“BİR BURAK KARADENİZ KOLAY 
YETİŞMİYOR”

Karadeniz, son dört yıldır adından söz 
ettiren “Burak Karadeniz Sarısı” ile dikkat 
çekiyor. Her müşteriye özel analiz yaparak 
uyguladığı bu sarı ton, kısa sürede trend 
haline geldi. 

Bu tonu çok koyu ve yıpranmış saçlarda 
uygulamadığını belirten Karadeniz, “Benim 
için her şeyden önce saçın sağlığı gelir. Bu 

konuda dürüst olmam, müşterilerime güven 
veriyor” diyor.

Fresh cut kesimlerinde de iddialı olan 
Karadeniz, “Benim kestiğim saçlar çabuk 
uzar. Orada sihirli parmaklarım devreye gi-
riyor” diyerek tecrübesini esprili bir şekilde 
anlattı.

Sarı tonların kalıcılığıyla ilgili bilgi de 
veren Karadeniz, “6–12 ay kullanılabilir. 
Sarı boyalarda en az bir ay sonra bakım 
yapılmalı, kesim ise 1–1,5 ayda bir yapıl-
malı. Turunculaşma veya doreleşme olmaz; 
bu tamamen malzeme ve işçilikle ilgilidir” 
ifadelerini kullandı.
SOSYAL MEDYA VE İLETİŞİM GÜCÜ

Sosyal medyada oldukça aktif olan 
Karadeniz, çalışmalarını düzenli olarak 
paylaşıyor ve müşterileriyle samimi bir 
iletişim kuruyor. Karadeniz, “İnsanlarla 
konuşmaktan çekinmem. Müşterilerim bana 
güveniyor çünkü yaptığım işin arkasında-
yım” dedi.

MESLEKTE SAYGI VE DİSİPLİN 
ÖNCELİĞİ

Mesleğe yeni adım atanlar için istikrar, 
disiplin ve sabrın çok önemli olduğuna 
dikkat çeken Karadeniz, ekip arkadaşla-
rının onu hem karakter hem iş anlamında 
idol olarak gördüğünü söylerken, “Saygı 
çok önemli, ben ustamdan bunu gördüm. 
Gençler benim yaptıklarımı örnek alıyor” 
diye konuştu.

Tevfik İŞÇİ

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği 
(TOBB) bünyesinde gerçek-

leştirilen KOBİ Politikaları Kurulu 
Toplantısı’na, Lüleburgaz Ticaret ve 
Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başka-
nı İlhami Cebelli de katıldı.

Toplantıda KOBİ’lerin güncel 
sorunları ve çözüm önerileri kap-
samlı şekilde ele alındı. Görüşme-
lerde; güncellenen KOBİ tanımı 
çerçevesinde mikro ve küçük ölçekli 
işletmelerin kriterlerinde değişiklik 
yapılmaması gerektiği, işletmelerin 
finansmana erişiminin kolaylaştı-
rılması ve ticari kredi kartlarının 
kullanımında yaşanan sıkıntılar gün-

deme getirildi. Ayrıca Çin ticaretinin 
Türkiye’deki KOBİ’ler üzerindeki et-
kileri ile sektör temsilcilerinin kurula 
ilettiği diğer talepler değerlendirildi.

Toplantı sonrası değerlendirme-
lerde bulunan LTSO Başkanı İlhami 
Cebelli, KOBİ’lerin bölgesel ve 
ulusal ekonominin temel taşı olduğu-
nu vurgulayarak şu ifadeleri kullandı: 
“KOBİ’lerimizin finansmana erişimi 
en kritik başlıklardan biri. Üyeleri-
mizin sahada yaşadığı sorunları ilgili 
mercilere aktarmaya devam ediyoruz. 
Amacımız, işletmelerimizin rekabet 
gücünü artırmak ve sürdürülebilir bir 
büyüme için gerekli adımların atılma-
sını sağlamak.”

Kırklareli Belediye Meclisinin 
aralık ayı toplantısı gerçekleş-

tirildi.
Kırklareli Belediyesinde, Meclis 

Başkan Vekili Adem Sevim başkan-
lığında düzenlenen toplantıda, 2026 
yılında geçerli olmak üzere taksi ve 
otogar giriş çıkış tarifelerine zam 
yapıldı.

Toplantıda, Kırklareli Şoförler 
ve Otomobilciler Odası Başkanlığı 
tarafından taksi ücret tarifelerine zam 
yapılması talebi görüşüldü.

Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ula-
şım Hizmetleri Komisyonu tarafından 
hazırlanan raporda, taksimetre açılış 
tarifesi 65 liradan 75 liraya, kilometre 
başı alınan ücret 45 liradan 55 liraya, 
en kısa mesafe ücreti ise 130 liradan 

150 liraya çıkarılması, ayrıca bekle-
me ücreti dakikada 6 liradan 7 liraya 
yükseltilmesi görüşüne yer verildi.

Ücret tarifesi oy birliği ile kabul 
edildi.

Toplantıda, Kırklareli Belediyesi 
Şehirlerarası ve Uluslararası Termi-
naline 6 aylık süreyle geçerli olmak 
üzere giriş çıkış ücretlerine zam 
yapılması talebi değerlendirildi.

Plan ve Bütçe Komisyonu ile 
Ulaşım Hizmetleri Komisyonunca 
hazırlanan raporda şehirler arası 
otobüsler için 420 liradan 600 liraya 
yükseltilmesi uygun görüşü bildirildi. 
Gündem maddesi oy birliği ile kabul 
edildi. Toplantıda ayrıca 22 gündem 
maddesi görüşülerek karara bağlandı. 
AA

Kırklareli Valisi Uğur Turan, 
Aile Yılı kapsamında ziyaret-

lerini sürdürüyor.
Vali Turan ve eşi Nihal Turan, 

2015 yılında İspanya’da denizde 
iki öğrencisiyle boğulan öğretmen 

Ümit Nalbant’ın ailesini ziyaret 
etti. Aile ile sohbet eden Turan, 
istekleri de dinledi.

Ziyarette Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürü Bilgin Özbaş da 
yer aldı. AA

Yaren SEZEN

Lüleburgaz İlçe Müdürlüğü teknik 
personeli tarafından Büyükka-

rıştıran’daki ilkokul öğrencilerine 
yönelik “Su Verimliliği, Gıda İsrafı 
ve Sağlıklı Beslenme” konularında 
eğitim programı düzenlendi.

Öğrencilere suyun doğru kulla-
nımı, israfın önlenmesi ve günlük 
yaşamda sağlıklı beslenme alışkan-
lıklarının kazanılmasına yönelik 
bilgiler verildi. Eğitimin interaktif 
şekilde işlendiğini belirten yetkililer, 
çocukların sorulara gösterdiği ilgi-
den memnun kaldıklarını ifade etti.

Programın sonunda öğrencilere 
bilgilendirici broşürler dağıtılarak 
konuların pekiştirilmesi amaçlandı. 
Yetkililer, benzer eğitimlerin ilçe 
genelinde farklı okul ve yaş grupla-
rında devam edeceğini bildirdi.

Yeni trend: Burak 
Karadeniz Sarısı!
"13 yaşında başlayan kariyer"

13 yaşında çırak 13 yaşında çırak 
olarak başladığı olarak başladığı 

kuaförlük yolculu-kuaförlük yolculu-
ğunu bugün kendi ğunu bugün kendi 
adıyla anılan bir adıyla anılan bir 

sarı tonuna dönüş-sarı tonuna dönüş-
türen 28 yaşındaki türen 28 yaşındaki 
Burak Karadeniz, Burak Karadeniz, 
saç sağlığını mer-saç sağlığını mer-

keze alan yaklaşımı keze alan yaklaşımı 
ve özgün teknikle-ve özgün teknikle-
riyle hem bölgenin riyle hem bölgenin 

hem de genç hem de genç 
kuaförlerin kuaförlerin 

dikkatini çekiyor.dikkatini çekiyor.

Her yıl yeni trendleri takip etmek 
için 3–4 ayda bir eğitim aldığını belirten 
Karadeniz, 2026 yılında soft renkler ile 
katlı ve hareketli kesimlerin trend olacağını 
açıkladı.
HAYALİ: KENDİ SALONUNU AÇMAK 

VE GENÇLERE İLHAM VERMEK
Kariyerindeki en büyük hedefi kendi 

salonunu açmak olan Karadeniz, gençlere 
istihdam sağlamak ve mesleği doğru şekil-
de öğretmek istiyor.

Zoru başarmayı çok sevdiğinden söz 
eden Karadeniz, “Tercih edilmek benim 
için en büyük mutluluk. Zoru başarmayı 
çok seviyorum. Başaramadığım konularda 
üzülürüm. Yaptığım saçın önce benim, son-
ra müşterimin beğenmesi önemli. Çünkü 
biz bir sanat yapıyoruz ve sanatçıyız” diye 
ekledi. Çevre il ve ilçelerden gelen müş-
terilerinin hem saç boyama hem de kesim 
için kendisine yönlendirildiğini belirten Ka-
radeniz, “İlk defa saçını sarıya boyatanlar 
devamlı müşterim oluyor. Melih Bey’den 
sonra salonda en kıdemli kişiyim, o da 
30 yıldır bu işi yapıyor” diyerek sözlerini 
tamamladı.

KOBİ’lerin sorunları KOBİ’lerin sorunları 
masaya yatırıldı

Kırklareli’nde taksilere zam!

Validen hane Validen hane 
ziyareti!ziyareti!

Öğrencilere su verimliliği eğitimiÖğrencilere su verimliliği eğitimi
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